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Співпробітники бібліотеки отримали новий досвід. Фото: Публічна бібліотека 

імені Лесі Українки 

 

Публічна бібліотека імені Лесі Українки надає можливості громадянам, 

незалежно від обставин, в яких вони перебувають. 

 

Ще в довоєнний період бібліотека уклала договори про співпрацю 

з Департаментом з питань виконання кримінальних покарань та з Центром 

пробації України. 

 

https://vechirniy.kyiv.ua/archive/2023/07/11/


 

Директорка бібліотеки Ольга Рoманюк. Фото: фб-сторінка Ольги Романюк 

 

«Це партнерство є ще одним підтвердженням важливої ролі бібліотеки в житті 

кожної людини, в яких би обставинах вона не перебувала, — 

зазначила директорка бібліотеки Ольга Романюк. — Бібліотека є єдиним 

безкоштовним закладом, яким може скористатися будь-хто, та вирішити 

проблеми з прогалинами в освіті, отримати допомогу з серфінгом в Інтернеті, 

онлайн-сервісами, у тому числі з пошуком роботи та працевлаштуванням». 

 

За її словами, надаючи підтримку, послуги та ресурси, які ув’язнені можуть 

використати для успішного повернення в суспільство, бібліотеки сприяють 

зниженню рівня рецидивів. 

 

Щоб проводити онлайн зустрічі із засудженими та створити артлабораторію 

для молоді на пробації, бібліотека потребувала технічних засобів.Подавши 

цей проєкт на грантову програму Європейського культурного фонду 

«Європейський виклик», у 2022 році бібліотека увійшла до складу 

32 учасників цієї програми з 14 європейських країн. 



Столична бібліотека стала одним з учасників європейської грантової 

програми. Фото: Публічна бібліотека імені Лесі Українки 

 

«Ми підкреслили, що бібліотеки є безпечними просторами, де люди можуть 

збиратися разом і досягати порозуміння.Вони забезпечують доступ 

до надійної інформації та знань, є впізнаваними для всіх», — поділилася 

Ольга Романюк. 

 

Цілий рік тривало навчання, зустрічі з учасниками програми офлайн і офлайн. 

Впродовж цього часу на партнерській основі проводилися культурні, 

інформаційні та освітні заходи для засуджених, які відбувають покарання 

у місцях позбавлення волі і для осіб, які на пробації. 



У бібліотеці запрацювала артлабораторія для осіб, які на пробації. Фото: 

Публічна бібліотека імені Лесі Українки 

Розпочала роботу студія літературного розвитку для засуджених. Особи, які 

на пробації, мали можливість відвідувати бібліотечні заходи, покази вистав 

у відділі мистецтв бібліотеки. За підтримки Департаменту з питань виконання 

покарань побачила світ збірка поетичних творів засуджених під назвою 

«Народжені бути вільними». 

До слова, досвід усіх учасників програми «Європейський виклик» можна 

почитати у буклеті «Sense of belonging», що розкриває життєво важливу роль 

бібліотек у суспільстві. 

Досвід київської бібліотеки увійшов до буклету. Фото: Публічна бібліотека 

імені Лесі Українки 

https://theeuropechallenge.eu/publications/


У червні у Публічній бібліотеці імені Лесі Українкт офіційно відкрили 

артлабораторію для осіб, які на пробації, де щосереди проходитимуть 

практичні заняття з опанування навичками та інструментами вебграфіки 

та відеомонтажу. 

До послуг учасників проєкту — 6 ноутбуків зі встановленою ліцензійною 

програмою Adobe Photoshop, з підключенням графічних планшетів. 

Обладнання для артлабораторії придбали за грантові кошти. 

А для усіх користувачів в залі медіа бібліотеки організоване робоче місце 

для роботи з веб-графікою зі встановленою ліцензійною програмою Adobe 

Photoshop та підключеним графічним планшетом. 

Зарезервувати робоче місце може кожен охочий, безоплатно, за тел. 044 

4 860 313. Адреса закладу: вул. Олександра Кониського, 83-85. 

Доступні книги та оновлення бібліотек: у травні у Києві обговорили розвиток 

читання в Україні. 

Марія КАТАЄВА, «Вечірній Київ» 

 

https://vechirniy.kyiv.ua/news/83382/

